



宁波日报

2017年9月16日 星期六
农历丁酉年七月廿六 八月初四秋分



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气: 今天多云到阴, 局部阵雨;
西北风6级阵风7—8级, 逐渐减弱至4—5级;
26℃—22℃
明天多云; 偏北风3—4级
今日市区空气质量预测: 优至良

总第15363期 今日4版

NINGBO DAILY

第二届中国质量(上海)大会召开 习近平致贺信

第4版

唐一军在全市党校工作会议上强调 坚持党校姓党 把牢政治方向 着力推动党校事业与时俱进创新发展

陈奕君主持

本报讯(记者吴向正)昨日上午,全市党校工作会议举行。省委副书记、市委书记唐一军在会上强调,各级各部门要以习近平总书记系列重要讲话精神治国理政新理念新思想新战略为指导,坚定“四个自信”,强化“四个意识”,坚持党校姓党,把牢政治方向,严格按照“三个阵地、一个熔炉”的性质定位,加强和改进新形势下党校工作,着力推动党校事业与时俱进、创新发展,为建设“名城名都”提供更加有力的思想引领、人才保证和智力支持。

唐一军指出,要凝聚共识,

切实增强办好党校的使命感。党校在培养党的干部、宣传党的路线方针政策、保持全党在思想上、政治上、行动上的一致等方面具有独特优势,发挥着不可替代的重要作用。做好新形势下党校工作是提高党的执政能力的重要保证,是深化全面从严治党的重要举措,是加快建设“名城名都”的迫切需要。各级各部门要深刻认识办好党校的重大意义,切实增强办好党校、管党校、强党校的使命感、责任感和紧迫感。

唐一军强调,要旗帜定向,始终坚持党校姓党的根本原则。各级党校要把坚持党校姓党贯穿于党校工作的各领域各方面,确保一切教学活动、一切科研活动、一切办学活动都坚持党性原

则、遵循党的政治路线,真正成为坚如磐石、风清气正的红色学府。要把党的旗帜亮出来,念好马克思主义的“真经”,讲好共产党人的“心学”,引导学员进一步坚定“四个自信”、强化“四个意识”,始终保持共产党人的忠诚本色、浩然正气、优良品格。要把意识形态抓起来,兼顾好校内校外两个阵地,牢固树立马克思主义指导思想地位,坚决回击错误言论的干扰和影响,切实提高思想理论引领水平,使党校成为干部群众明辨方向的“思想灯塔”。要把纪律规矩挺起来,深入开展“党校人姓党”主题教育,把铁的政治纪律转化为严格的宣传纪律、讲课纪律,使党校校风、老师作风、学员学风进一步严起来、紧

起来、好起来。要把政治意识立起来,坚持理论联系实际、服务全市大局,增强科研的主动性、针对性、协同性,积极为“名城名都”建设出谋划策、献计出力,充分发挥“思想库”“智囊团”的作用。

唐一军要求,要与时俱进,牢固树立勇争一流的办学追求。各级党校要创新思维、创新理念、创新机制、创新方法,不断提升教学科研水平,力争进入各层级党校的一流行列。坚持学科立校,以建强马克思主义理论学科为重点,统筹抓好传统学科建设和特色学科建设,打造一批一流学科。坚持人才强校,拓宽引才、育才、用才的思路,把引进培育“名师名家”放在突出位

置,打造一支高素质教师队伍。坚持改革兴校,善于用改革的思路创新工作举措,用改革的办法破解发展问题,不断增强发展活力和动力。坚持制度管校,完善制度体系,强化制度执行,从严治校、严以治教、严以治学,把党校建成锻炼党性的熔炉。

唐一军强调,要恪尽职守,坚决扛起兴校强校的政治责任。各级党委要切实加强对和改进党校工作的领导,强化主体责任落实、部门工作协同、领导班子建设和资源统筹整合,为推动党校事业健康发展提供根本保障。

鄞州区委、奉化区委、余姚市委负责人作了交流发言。

首届中国(宁波)国际健康养老服务博览会开幕

本报讯(记者王佳 通讯员邓天武)昨日上午,首届中国(宁波)国际健康养老服务业博览会在宁波国际会展中心开幕,这是宁波健康养老行业首个规模化、专业化、国际化盛会。市人大常委会主任余红艺,中国社会福利与养老服务协会会长冯晓丽,市领导卞吉安、郁伟年等出席开幕活动。

本次健博会由宁波市政府、中国社会福利与养老服务协会主

办,宁波市老龄工作委员会、市民政局承办,以“创新、协调、绿色、开放、共享”为发展理念,以“发展健康养老服务业,让老年人生活更美好”为主题,重点聚焦健康养老和长期护理的发展、健康养老服务技术的应用与创新、健康养老服务产业市场。

健博会历时3天,将开展展览展示、主题论坛、项目签约等活动,展示健康养老服务业新技

术、新产品、新成果,汇集行业精英,探索健康养老和照料服务深度融合途径,开展项目对接合作,构建行业交流、多方合作、供需对接的平台。本次健博会展览展示设置了三大展馆,展览展示面积1.8万平方米,汇聚了国内外160多家专业机构。

开幕式后,与会领导和嘉宾走进展馆参观,详细了解当前流行的养老服务新理念、新技术、新产品,并现场观摩体验。

健博会7个重大项目签约

本报讯(记者王佳 通讯员邓天武)昨日上午,首届健博会举行重大养老服务项目签约仪式,7个项目现场签约,签约金额超过112亿元。市人大常委会主任余红艺,中国社会福利与养老服务协会会长冯晓丽,市领导卞吉安、郁伟年等见证签约。

签约项目中有宁波市民政局与中国社会福利与养老服务协会关于养老服务机构标准化建设、专业人才培养合作项目,中国招商投资协会与宁波锦海养老服务有限公司签约的宁海湾养生养老小镇建设项目,中国太平洋人寿

保险股份有限公司与宁波高新区小柏家护信息技术有限公司签约的长期护理保险经办业务战略合作项目,上海星双健投资管理集团有限公司与宁波报业传媒集团有限公司签约的健康产业投资运营战略合作项目,上海星双健投资管理有限公司与荷兰博组客(上海)健康信息咨询有限公司签约的健康信息咨询有限公司战略合作项目,余姚市民政局与青海西旺实业(集团)有限公司签约的余姚市梁弄镇医养结合机构建设项目,海曙区古林镇敬老院与海曙区广安养怡院签约的公建民营项目。

陈奕君在市学雷锋志愿服务工作会议上强调 大力弘扬志愿精神 争创文明城市“五连冠”

本报讯(记者黄合)昨日下午,我市召开学雷锋志愿服务工作会议。市委副书记、市志工委主任陈奕君强调,志愿服务是一项与大爱同行的崇高事业,希望全市广大干部群众以“全国最美”为榜样,积极参与和组织志愿服务活动,将“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神发扬光大,打造宁波最温暖的风貌、最靓丽的名片,为我市争创全国文明城市“五连冠”作出应有的贡献。万亚伟主持,郁伟年出席。

陈奕君指出,要认真总结经验,更加深刻把握志愿服务的内在规律,继续在社会认同、创新发展、制度保障上下功夫,推动我市志愿服务从“游击队”作战向“大兵团”作战

转变,从“星星之火”发展到“星火燎原”。要聚焦核心价值,更加精彩地弘扬宁波特色的志愿文化,让志愿服务融入城市文化血脉,致力于抓早抓小、做深做活、可亲可学,培育志愿精神,推动志愿服务理念进学校、进课堂、进教材,深入宣传志愿者的感人事迹,让人们感受到典型就在身边、榜样就在眼前,自觉从身边小事做起,推动形成见贤思齐、聚沙成塔、德行天下的浓厚社会氛围。要把人吸纳进来,把组织发展起来,把规则立起来,将志愿服务体现到市民公约、乡规民约、公民守则之中,努力推动志愿服务融入城市文化血脉,成为一种实现价值的习惯、为人处世的规范、现代生活的时尚。

陈奕君强调,要立足长效常态,建立系统完备的法规制度,关注志愿服务的后顾之忧,从制度层面“让好人得实惠”。要建立高效顺畅的工作机制,真正打造一个信息共享、资源整合、供需对接的志愿服务“淘宝网”。要设计科学精准的项目载体,建立多层次、多元化、开放式的志愿服务项目库,努力打造项目特色品牌,方便群众就近便参与志愿服务和获得志愿服务,让“有时间做志愿者、有需要找志愿者”的理念,在宁波大地上成为现实、蔚然成风。

会上,北仑区小港街道红联社区、市文广新闻出版局和象山县志工委作交流发言。



智能护理

昨天,首届中国(宁波)国际健康养老服务业博览会在宁波国际会展中心开幕。图为市民正在宁波市嘉和阳光企业管理咨询有限公司展位体验智能家居护理床。(记者徐文杰 摄)

让世界“看见你的声音”

——文化志愿者金皓帮助精神障碍者开展原生艺术康复的故事

创建文明城市 喜迎十九大

本报记者 张昊

和煦的阳光照进宁波市精神病院一间宽敞的画室,四周堆满了色彩斑斓的画作,中间大桌子铺开画纸前,72岁的月丽正调着颜色作画,画面中是一个舞台的后台,舞蹈演员弯着腰拾捡项链。

“儿子来看我时,看到我的这么多画,说妈妈终于有了自己的五彩缤纷的晚年!”月丽爽朗地笑起来。“这得谢谢金皓老师。没有

她,我的画绝对进不了博物馆!”

从前年开始,市文化广电新闻出版局文化志愿者金皓,带领志愿者们来到市精神病院,持之以恒地开展文化志愿服务,通过原生艺术康复疗法帮助患者开展精神康复和潜能开发。

用生命对抗病魔,用热情呼唤新生!她以艺术的方式照亮精神障碍患者的精神世界,帮助他们有尊严地回归社会,让他们共享人生出彩的机会。

给你一支画笔

“我住院十多年了,从两年前开始画画。”月丽患有双向精神障

碍,往往兴奋躁狂与抑郁低沉交替出现。

星空画社、阳光超市、农场、烘焙房……几年前,市民政局直属的宁波市精神病院开始探索多专业参与的模拟社会场景康复模式。就在这个时候,金皓偶然得知了星空画社。

市精神病院长陈亚萍告诉记者:“金皓出身丹青之家,毕业于中国美术学院,所以我热情地邀请她来星空画社教画。”

精神障碍者的世界,对普通人来说是陌生的,当初金皓也不例外。

“第一次来到市精神病院时,我碰到的第一个患者是独语者,正对着窗户大声地诉说着,我有点忐忑不安。”【下转第3版】

长丰热电正式关停年底拆除

鄞州长丰区块实现向滨江休闲宜居新区蜕变

大脚板走一线 小分队破难题

本报讯(记者王岚 鄞州记者站张绘薇 通讯员朱东)本月初起,矗立在奉化江畔20余年的宁波长丰热电有限公司标志性建筑“烟囱”就不再冒白烟了。昨天,记者从鄞州长丰开发建设指挥部得到消息,长丰热电在平稳完成能源输送管道接管后已正式关停,正开展人员分流及搬迁工作,计划年底前完成拆迁。在“大脚板走一线、小分队破难题”专项行动中,长丰区块主体完成拆迁任务,标志着十年间这里实现了从农业工业向滨江休

闲宜居新区的蜕变。长丰地块处于中心城区核心地带,紧临奉化江,地理位置优越,农业和工业集聚。上世纪末,长丰热电落户,带动了长丰工业的发展。进入21世纪,城市规划将长丰区块的功能定位为中心城区富有活力和魅力的高档滨江休闲居住区。根据新目标要求,长丰区块于2006年正式启动开发建设,实施了大片城中村改造,同时兴建高品质安置房。根据边拆边建原则,还同步实施

“退二进三”。城市化的快速推进,使位于城市核心区的长丰热电越来越显得格格不入。市政府决定加快“三江六岸”滨江休闲带建设以来,长丰区块已直接关系到城市的对外形象,长丰热电不得不“腾笼换鸟”。历经9年拆迁谈判,拆迁协议终于签订,约定长丰热电在今年9月30日之前停产,今年12月31日之前腾空并拆除全部房屋及附属物。

距2017年中国浙江·宁波人才科技周开幕 还有7天 2017年9月23日—27日

距第十五届亚洲艺术节 还有7天